
INTERNATIONAL CAREER DAY
Job & Masters to go far
Centro Congressi Frentani, Roma 24 novembre 2015: 9,30 - 16,00

INTERNATIONAL CAREER DAY è il career day, nel panorama italiano, dedicato a laureandi e  neolaureati che vogliono intraprendere un percorso di carriera in contesti internazionali.

L’INTERNATIONAL CAREER DAY, giunto alla decima edizione, consente di incontrare e conoscere le aziende italiane e multinazionali che investono in mobilità internazionale e di offrire ai partecipanti un prezioso incontro di orientamento.

Le aziende e gli enti che hanno aderito all’edizione romana sono: Academy Cube; Bosch; Cesare Fiorucci – Campofrio Food Group; CRCC Asia; Eustema; ESCP Europe; Geolog International;  Indra; Mercedes-Benz Italia; MSX International; Trelleborg Wheel Systems.
I laureandi e i neolaureati del Politecnico di Bari, interessati ad intraprendere un percorso di carriera in ambienti internazionali, potranno confrontarsi direttamente con i referenti HR delle importanti realtà presenti, oltre alla possibilità di assistere alle presentazioni aziendali. 

La partecipazione all’International Career Day, realizzato da Jobadvisor, è gratuita, previa iscrizione alla pagina: http://internationalcareerday.it/p/landing-rome-2015-event
Per maggiori informazioni sull’International Career Day e per arrivare informati agli incontri con le aziende è profittevole: 

a - partecipare al webinar pre-evento di jobadvisor: “ Come rendere efficace il tuo CV per lavorare in ambienti internazionali”

b – visitare l’area delle realtà partecipanti: http://bit.ly/1iAq4yQ
c – selezionare le opportunità professionali: http://bit.ly/1kpbStM
d - verificare il programma delle presentazioni: http://bit.ly/1Q3Ewhb
La conoscenza della lingua inglese rende vantaggiosa la partecipazione.
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