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PROFILO DELL’AZIENDA
Magneti Marelli progetta e produce sistemi e componenti avanzati per l’industria dell’auto. Con 86 unità produttive, 12 centri R&D e 26 centri applicativi in 19 paesi, 38.000 addetti il gruppo fornisce tutti i maggiori car makers in Europa, Nord e Sud America e Far East. 
[bookmark: _GoBack]Tra le linee di business, Powertrain è la divisione dedicata alla produzione di componentistica per motori e cambi di automobili, motocicli, e veicoli leggeri. E’ presente in 4 continenti  con  4800 dipendenti, 2 centri di Ricerca e Sviluppo, 4 centri di Ricerca Applicativa e 11 stabilimenti di produzione. Nel corso della sua lunga esperienza come partner dei principali car maker world wide, Magneti Marelli Powertrain ha sviluppato al proprio interno delle specifiche competenze volte a supportare al meglio i propri clienti in tutte le fasi, dalla progettazione allo sviluppo, fino alla validazione e messa in produzione dei prodotti, caratterizzati da un know-how sempre più tecnologicamente avanzato e a un miglioramento continuo dei  livelli di qualità.
Cerchiamo talento, passione e apertura al cambiamento, offriamo solide opportunità di crescita e di sviluppo professionale in un ambiente internazionale e altamente innovativo.

FIGURA RICHIESTA
All’interno dello Stabilimento Magneti Marelli di Modugno (BA), offriamo l’opportunità di un tirocinio formativo di 6 mesi rivolto a giovani ingegneri neo laureati con lo scopo di acquisire competenze tecniche in ambito Produzione, Qualità, Tecnologie, Sicurezza.
Il tirocinante sarà inserito all’interno di progetti di miglioramento e sarà supportato da un tutor aziendale con l’obiettivo di mettere in pratica le conoscenze acquisite durante gli studi.

REQUISITI
· Studi: laurea magistrale in ingegneria (indirizzi meccanica – elettrica – elettronica – dell’automazione - gestionale) conseguita da un massimo di 12 mesi
· Conoscenza lingue straniere: buona conoscenza dell’inglese scritto e parlato
· Conoscenza strumenti informatici: buona conoscenza dei programmi del pacchetto Office
ALTRE CARATTERISTICHE
· Capacità di lavorare in team
· Approccio proattivo
· Flessibilità
· Attitudine al problem solving

Per candidarsi è necessario allegare il proprio curriculum vitae sul sito www.magnetimarelli.com, nella sezione “Careers”.
Sarà possibile candidarsi entro il 20 Marzo 2015.
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