Mainsoft opera a livello nazionale ed internazionale occupandosi di consulenza informatica per grandi sistemi, progettazione e sviluppo di applicazioni software, integrazione di sistemi e servizi di Outsourcing.
Mainsoft è organizzata per segmenti di mercato con cinque divisioni operative: Insurance, Banks & Financial Services, Telco, Media e Industrial & Distribution.



PROGRAMMATORE JUNIOR JAVA/J2EE



DESCRIZIONE
Il candidato ideale sarà impegnato in una fase inziale di formazione full time sulla piattaforma Java/J2EE, Struts, Spring, Hibernate e Oracle per poi essere inserito su attività di sviluppo software per progetti di medio-lungo termine presso una nostra società cliente di Milano.


CONOSCENZE TECNICHE

1. Candidato con qualche mese d’esperienza sulla piattaforma JAVA Standard Edition;
1. Conoscenza IDE di sviluppo come Eclipse o Jbuilder; 
1. Conoscenza di almeno un DB relazione.;
1. Conoscenza dei fondamenti dei frameworks Struts, Spring e Hibernate;
1. Gradita esperienza pregressa su tesi o piccoli progetti su J2EE; 
1. Buona conoscenza della lingua Inglese.


TITOLO DI STUDIO
Laurea triennale in Informatica e dell’Automazione o laurea triennale in Ingegneria Elettrica e delle Telecomunicazioni o laurea magistrale in Ingegneria Informatica o dell’Automazione o in Elettronica o delle Telecomunicazioni.
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Si offre contratto iniziale di Stage Retribuito.



La ricerca è rivolta a candidati di ambo i sessi. I candidati interessati possono inviare un curriculum vitae con l`autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs 196/03 all`indirizzo mail: job@mainsoft.it o visionare il sito internet www.mainsoft.it
