Neolaureati per Altran School of Telecommunications 

Sei un giovane appassionato di telecomunicazioni?
Vuoi intraprendere un percorso formativo e professionale unico nel suo genere?
Altran Italia, nell’ambito della Divisione Telecommunications & Media, sta lanciando la seconda sessione dell’Altran School of Telecommunications e sta cercando per la sede di Milano e Ivrea giovani talenti da far crescere all’interno dei propri Team. 
I candidati saranno inseriti in un’Academy interna che ha i seguenti obiettivi: 
· Acquisire e consolidare conoscenze specialistiche in ambito TLC;
· Sviluppare abilità tecniche trasversali e confrontarsi con casi reali;
· Sperimentare il ruolo del consulente.
La formazione, della durata di sei mesi, sarà erogata dai nostri professionisti, riconosciuti dal mercato come tra i migliori esperti nei loro rispettivi domini di competenza, tra cui Mobile Network, IP Networking e NFV Cloud.
La formazione avrà un taglio trasversale in quanto, oltre a contenuti di ambito tecnologico, comprenderà anche momenti dedicati allo sviluppo di soft skills tra cui Project Management, English Creativity e Business Acumen.
Le metodologie utilizzate spazieranno dalla formazione di aula al training on the job, a workshop e laboratori, rivolte a contenuti teorici e applicativi.
Alla fine del percorso formativo, i candidati saranno in grado di operare in autonomia all’interno dei nostri progetti attraverso le competenze acquisite nei diversi ambiti tecnologici del mondo Telco.

Profilo Richiesto
I candidati ideali sono laureandi o neolaureati al corso di laurea magistrale in Ingegneria delle Telecomunicazioni e Ingegneria Informatica, con una forte motivazione ad avviare il proprio percorso professionale nel mondo delle Telecomunicazioni. 
[bookmark: _GoBack]Requisiti fondamentali: 
· Ottima conoscenza della lingua inglese
· Buona capacità di utilizzare i principali applicativi informatici. 

Costituirà requisito preferenziale l’appartenenza alle categorie protette.
Dead line: 30 giugno 2017


email a cui inviare i CV: recruitmentaltran.italy@altran.com

