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CPL Concordia soc. coop. ricerca neolaureato in Ingegneria Elettrica, che avvierà un percorso di sviluppo in azienda all’interno del team di progettisti. La risorsa prenderà parte alla progettazione di impianti elettrici utilizzatori, impianti per la produzione di energia elettrica ed impianti di pubblica illuminazione.

La risorsa svilupperà le proprie conoscenze accademiche e acquisirà ulteriori competenze in relazione alle diversificate specializzazioni presenti in azienda, seguendo le varie fasi dello sviluppo, relazionandosi con i servizi tecnici interni e supportando l'eventuale messa in servizio degli impianti. La risorsa avrà anche modo di definire soluzioni tecniche e realizzare singole fasi di progettazione e customizzazione in relazione alle richieste del cliente, predisponendo la documentazione tecnica del progetto. 

Requisiti:

-Laurea in ingegneria elettrica
Skills/competenze:

Buon Utilizzo Autocad 2D;
Buone conoscenze pacchetto office;
Buone capacità di lavorare in gruppo e per obiettivi. 
Tipologia contrattuale:

Apprendistato
Sede di lavoro: Concordia sulla Secchia (MO)
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: pbignardi@cpl.it entro il 25/10/2018
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 6.1.a del GDPR (Regolamento UE 2016/679). Il presente annuncio è rivolto ad entrambi i sessi, ai sensi delle leggi 903/77 e 125/91, e a persone di tutte le età e tutte le nazionalità, ai sensi dei decreti legislativi 215/03 e 216/03.
