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Procedura selettiva di personale, per titoli ed esami, per la stipula di n. 1 (uno) contratto di lavoro a tempo indeterminato nella categoria D, posizione economica D1, area tecnica, tecnico-scientifica ed elaborazione dati, per le esigenze del Politecnico di Bari – Dipartimento di Ingegneria Civile, Ambientale, del Territorio, Edile e di Chimica (DICATECh), indetta con D.D. n. 790 del 20 novembre 2019, il cui avviso è stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica – 4ª Serie Speciale “Concorsi ed Esami” n. 99 del 17 dicembre 2019.

(codice procedura: PTA.Dtec.19.02)

AVVISO

Comunicazione sede di svolgimento delle prove concorsuali

Nel confermare che le prove della procedura in oggetto, stabilite dalla Commissione giudicatrice nella seduta del 7/01/2021 e riportate nel verbale n. 1, già pubblicato sulla pagina web all’indirizzo verbale_1_del_7-01.2021_-_preliminare_conforme_d_tecnico_-_dicatech.pdf (poliba.it), si svolgeranno secondo il seguente calendario:
· 1 febbraio 2021 (inizio ore 10:00): prima prova scritta
· 1 febbraio 2021 (inizio ore 14:30): seconda prova scritta
· 8 febbraio 2021 (inizio ore 19:00), con eventuale prosecuzione il successivo 9/02/2021: prova orale; 
si comunica che le medesime prove si terranno presso l’Aula 2 situata al II piano dell’edificio Corpo a “Z” all’interno del Campus Universitario “Ernesto Quagliariello“ via E. Orabona, 4 Bari. 
Al fine di rispettare l’orario di inizio delle prove, nonché di procedere al protocollo previsto per l’accesso alla sede di esame, in considerazione delle norme per il contenimento del contagio COVID-19, i candidati sono tenuti a presentarsi alle ore 9:00 del 1 febbraio 2021 presso la sede di svolgimento delle prove sopra evidenziata.

I candidati che nelle istanze di partecipazione al concorso hanno dichiarato di essere portatori di handicap potranno specificare la tipologia dell’eventuale ausilio necessario, in relazione al proprio handicap, mediante e-mail da inviare al Responsabile del Procedimento, sig. Michele Dell’Olio, al seguente indirizzo: michele.dellolio@poliba.it.

Resta inteso che questa Amministrazione si riserva di rettificare il calendario delle prove qualora necessario in ossequio alle disposizioni di legge e/o governative che dovessero intervenire in materia di procedure concorsuali, in relazione all’andamento epidemiologico da COVID-19.

Si invita, pertanto, a verificare puntualmente gli eventuali aggiornamenti della pagina web dedicata alla procedura in parola.

 Bari, 11 gennaio 2021
Il Direttore Generale

Dott. Sandro Spataro
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