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WE ARE HIRING! 
Join our team 

[bookmark: _GoBack]Per le nostre sedi di Milano, Verona e Bari siamo alla ricerca di due Asset Management Specialist, Junior e Senior, in funzione delle esperienze professionali acquisite.
Le figure entreranno  a far parte del dipartimento di Asset Management ed O&M con le seguente mansioni: 
- Supporto al responsabile del dipartimento nella gestione operativa e al piano di efficientamento degli impianti di produzione da fonte rinnovabile del gruppo; 
- Supervisione tramite il sistema di monitoraggio e telecontrollo degli impianti di produzione e predisposizione della reportistica; 
- Mediante l’analisi e l’elaborazione dei BIG DATA provenienti dagli impianti in esercizio ed in sviluppo nel territorio italiano (di produzione e meteo), identificazione e valorizzazione di interventi di efficienza energetica e manutenzione predittiva al fine di migliorare la produttività e la sicurezza nella produzione;
- Gestione degli O&M contractor per le attività di manutenzione ordinaria, straordinaria e predittiva, nonché l’attuazione degli investimenti di revamping/repowering mediante studi di fattibilità ed analisi costi/benefici.

Si richiede una laurea in ingegneria elettrica, elettronica o meccanica
Completano il profilo buona capacità di problem solving, dinamismo, spirito d’iniziativa e buona conoscenza della lingua inglese.
Tipologia contrattuale: Contratto a tempo determinato con prospettiva a tempo indeterminato.  CCNL Metalmeccanico.
Per candidarsi inviare il proprio Curriculum Vitae all'indirizzo careers@grvalue.com  entro il 21 marzo 2020 (citando come rif. AM 2020_ contatto ufficio Placement Poliba) con esplicita autorizzazione all'utilizzo dei dati personali ai sensi dell’art. 13 del GDPR (Regolamento UE 2016/679).
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