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La società EY (ERNST&YOUNG) è alla ricerca di  2 Junior Cyber Consultant
Il lavoro:

L'European Cyber ​​Practice di EY sta crescendo rapidamente. Ciò significa, per te, grandi opportunità di lavorare su una serie di progetti che coprono l'ampiezza dell'argomento Cyber, tra cui: Cyber ​​Threat Management, Cyber ​​Program Management, Cyber ​​Transformation, Identity & Access Management, Protezione dei dati, Privacy e Operational Resilience.

I professionisti della sicurezza informatica dei servizi finanziari attingono alle loro conoscenze ed esperienze fungono da consulenti per una varietà di clienti e contribuiscono alle attività di sviluppo aziendale su account strategici e globali.

Attingendo alla loro conoscenza ed esperienza nel settore, i professionisti forniscono spunti commerciali innovativi per i clienti, adattano metodi e pratiche per adattarsi al team operativo e alle esigenze culturali e contribuire ad una migliore leadership. I professionisti inoltre migliorano attivamente l'efficienza operativa su progetti e iniziative interne, in linea con l'impegno di EY per la qualità.

Requisiti/Competenze
Corso di laurea triennale e/o magistrale in Ingegneria Informatica o Ingegneria delle telecomunicazioni. 

Sarai coinvolto in:

• Valutazioni sulla sicurezza informatica;

• Strategia e trasformazione della sicurezza / cambiamento del business / gestione del programma / modellizzazione operativa degli obiettivi;

• progettazione e implementazione dell'architettura di sicurezza informatica;

• Identity & Access Management, dalla definizione della strategia fino all'implementazione di soluzioni

• Esperienza di protezione della perdita di dati e protezione dei dati

• Valutazioni di sicurezza relative a test su minacce, vulnerabilità e penetration testing

• Esperienza normativa in materia di servizi finanziari

Competenze linguistiche: Livello B2 di inglese

Tipologia di rapporto: Stage\Apprendistato
Sede di lavoro: Bari
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: carmen.caruso@it.ey.com entro il 30-07-20
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
