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QuEST GLOBAL ENGINEERING è alla ricerca di  un 
V&V SOFTWARE TEST ENGINEER – AEROSPACE APPLICATIONS

 QuEST Global Engineering [www.quest-global.com], leader nel settore dei servizi di ingegneria, per il rafforzamento della propria Divisione Aerospace & Defence seleziona un profilo di


V&V SOFTWARE TEST ENGINEER

Sede di lavoro: area Torino


Il lavoro:

La risorsa selezionata, all’interno di un team chiamato a fornire supporto ingegneristico in attività di SW V&V/SW Test Engineering (ambito: Aviation), si occuperà di definire ed eseguire test finalizzati a verificare la qualità, funzionalità ed affidabilità del software in coerenza con specifiche normative di settore. 

In particolare, sarà coinvolta nelle seguenti attività:

- analisi di specifiche e requisiti del SW;

- definizione test plan / test lists;

- esecuzione test (statici, dinamici) sia manualmente sia mediante l’utilizzo di specifici tools di esecuzione automatizzata;

- stesura test reports / bug reports;

- supporto a SW Developers per implementazioni e troubleshooting e verifica finale dell’output


Requisiti:

Il/La candidato/a ideale possiede i seguenti requisiti:
- Laurea in Ingegneria Informatica / Elettronica / dei Sistemi Aerospaziali;

- almeno un anno di esperienza in ruolo analogo maturata in contesti R&D strutturati afferenti settori Aerospace, Automotive, Railways o simili;

Skills/competenze:
- familiarità con concetti e metodologie di Software Engineering e Software Testing/Validation (es. definizione di test procedures, conoscenza V-model e relativo workflow, etc);

- familiarità con programmazione ad oggetti, conoscenza dei più comuni linguaggi di programmazione quali C, C++, C# (eventuale conoscenza/capacità di sviluppo di Python sarà considerata requisito preferenziale);

- basiche conoscenze in materia di sistemi embedded e Real Time Operating Systems (eventuale conoscenza/capacità di sviluppo in linguaggio C per sistemi emedded real time sarà considerata requisito preferenziale);

- conoscenza di test tools quali VectorCAST e/o Cantata 

Completano il profilo ideale spiccate doti analitiche, di problem solving, organizzazione e metodo, orientamento al risultato in contesto lavorativo dinamico e caratterizzato da stringenti deadlines, affidabilità,  attitudine al al lavoro in team nonché forti capacità di comunicazione e gestione delle relazioni, unitamente a flessibilità organizzativa e disponibilità ad effettuare trasferte.


Tipologia contrattuale:

Contratto a tempo indeterminato

Per candidarsi:
Per candidarsi a questa offerta inviare un’e-mail a francesco.lotti@quest-global.com, entro il 30 gennaio 2020 allegando il curriculum vitae ed indicando nell'oggetto e inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.



